

## 正 誤 表

---

「りそなグループ ディスクロージャー誌 2007」の一部に誤りがございました。  
お詫びいたしますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

### 【訂正箇所】

1. 292ページ 単体財務諸表

損益計算書 平成19年3月期

	(誤)	(正)
特別損失	3,743 (百万円)	3,734 (百万円)

2. 309ページ 有価証券に関する指標(単体)

有価証券の残存期間別残高 平成18年3月末

	(誤)	(正)
合計	10年超	10年超
	180,299 (百万円)	150,299 (百万円)